



即时发布

养和医疗集团加入首创「AXA安盛特选医疗网络」 携手革新医疗服务体验

(2018年10月3日—香港) 养和医疗集团与 AXA 安盛於今天(10月3日) 达成合作, 养和医疗集团成为市场首创「AXA 安盛特选医疗网络」的第一个及最大的医疗伙伴。养和医疗集团医生将为 AXA 安盛客户提供优质、专业的诊治及医疗意见。

养和医疗集团行政总裁兼养和医院院长李维达医生表示:「多年来养和一直得到香港市民和企业的信赖。今次是养和首次与 AXA 安盛达致大型的合作协议。我们期望透过加入特选医疗网络, 让更多人使用养和医疗集团的高质素医疗服务——顶尖的专科医生团队、全面齐备的先进医疗仪器及技术, 以及体贴专业的护理服务。『优质服务 卓越护理』正是养和的服务宗旨。透过此计划实践养和医疗集团『以病人为本』的服务理念, 照顾患病需要, 简化行政程序, 令病人更安心治疗。」

作为率先加入「AXA 安盛特选医疗网络」的医疗机构, 养和医疗集团的专科服务是目前本港私营医疗界中最全面的, 涵盖基层医疗至尖端医疗, 为病人提供周全服务。

李维达院长指出:「纳入网络的养和医疗集团医生逾 130 位, 来自 30 个专科服务。他们经验丰富, 当中更有本集团的荣誉顾问医生。我们期望日後有更多养和医生加入网络。」

计划涵盖多个常见专科, 包括心脏科、眼科、骨科、肠胃科、皮肤科、妇产科、儿科、耳鼻喉头颈外科、肿瘤科及外科等等, 可令病人更安心。

养和医疗集团首席医疗总监兼养和医院副院长陈焕堂医生补充:「除专科范畴够全面外, 服务地点亦方便。除跑马地『养和医院』外, 还有『养和医健』设於港岛主要地区五个提供专科服务的地点, 及即将在筲箕湾阿公岩落成的新中心。无论病人到哪里求诊, 医护人员都能取得病人的电子病历。是次养和医疗集团跟 AXA 安盛合作, 突显保险业界对养和在临床管治的信任和信心, 集团会以严谨的临床管治, 维持收费一致性及高透明度, 确保医疗效益及质素, 保障病人权益。」

养和医疗集团为首间及最大伙伴 完善网络汇聚顶尖医生

AXA 安盛行政总裁白礼恒表示:「医疗费用上升一直是港人关注的议题。我们希望客户於患病时能为他们提供充裕谘询及適切治疗, 享用最优质的医疗服务。AXA 安盛与养和医疗分享同一信念, 我们很高兴养和医疗集团能加入『AXA 安盛特选医疗网络』, 成为首家也是参与医疗人员最多的医疗机构。我们希望以最专业的医疗人员、最简单的程序及最完备的服务, 让客户获得及时和适切的治疗以及专业医疗意见。作为龙头私院, 养和医疗集团拥有尖端医疗科技及各科顶尖医生, 而且有严谨的内部监察制度, 相信能为病人带来最大得益。」

AXA 安盛董事总经理 — 医疗及雇员福利业务许以敏博士表示:「『AXA 安盛特选医疗网络』为全港首创, 并获五家私院推荐合共超过 500 医生加入网络, 完善覆盖港岛、九龙及新界。为客户提供专业诊治以至第二医疗意见; 简易的程序亦提升了用户的体验。AXA 安盛将会继续发展『AXA 安盛特选医疗网络』, 并会加至现有或全新的医疗保险及雇员福利计划, 期望能让更多客户受惠, 享用私院优质医疗服务, 尽量纾缓公营医疗系统的负担以至对病牀的需求。」AXA 安盛作为其客户的健康伙伴, 深明他们的健康需要, 新设的特选医疗



网络可为客户提供优质医疗服务，简化程序及革新医疗服务体验，并期望能纾缓公营医疗系统的负担和病牀不足的压力。

权威专家提供第二医疗意见¹

面对危疾，尤其是癌症，病人都希望寻求最合适的医治及医疗意见。AXA 安盛明白客户所需，更深信香港拥有最好的医疗专才，因此「AXA 安盛特选医疗网络」会安排本地顶尖医生及各科权威专家包括大学教授、院士及资深执业医生等，为病人提供第二医疗意见。只需一个电话，AXA 安盛即可在收集病人资料後十个工作日内免费安排与权威专家会面。毋须等待海外医院的医疗报告，而能直接与本地权威专家面见，听取第二医疗意见，从而获得最适切的治疗。

无需预先批核直接结算² 用户体验更简单

「AXA 安盛特选医疗网络」简化了复杂的程序。客户只需向医疗机构出示 AXA 医疗卡³及个人身份证明文件，便可预约网络医生，而不需等候文件提交及预先批核，只要在每年保障总限额内⁴及属医疗必需的治疗，便可享用诊证和出院免找数服务，毋须担心医疗费用，专心休养。

陈焕堂医生续称：「作为医者，我们深信「由合适的医生为病人提供适切的医疗服务『**Right patient with the Right doctor for the Right procedure**』，就是提升医疗服务质素的基石。透过有效及善用医疗资源，市民可以获得更有保障和健康的生活。」

~ 完 ~

¹ 第二医疗意见只适用于指定计划。详情请参阅相关产品的销售文件或保单及／或相关服务的条款及条件以取得更多资料。

² 直接结算服务只适用于指定产品及只限于「AXA安盛特选医疗网络」内的医疗机构所接受住院及治疗服务。「AXA安盛特选医疗网络」指（一）由「AXA安盛特选医疗网络」名单上的注册医生、外科医生或专科医生所提供的任何治疗；及（二）该治疗或住院是在「AXA安盛特选医疗网络」名单上的指定医疗机构内进行。详情请参阅相关产品的销售文件或保单及／或相关服务的条款及条件以取得更多资料。

³ 只适用于指定计划。

⁴ 每年保障总限额是指 AXA 安盛在任何一个保单年度内支付的最高总保障额，并於该计划项目中的保单附表列出。每年保障总限额会於每个保单年度重新计算。



關於養和醫療集團

養和醫療集團於 2017 年 9 月正式啟動，其成員以全方位策略，透過優質臨床醫療服務、醫學教育和科研，以及公眾健康教育，推動公共衛生及醫學發展。養和醫療集團成員包括養和醫院、養和醫健、即將啟用的養和東區醫療中心及日後各關聯成員，以「優質服務，卓越護理」為宗旨，致力為病人提供全人關顧的優質醫療及護理服務。

養和醫院始創於 1922 年，是一間擁有優質醫護服務、先進醫療技術及專業水平的私家醫院，現約有 500 張病床及逾 30 個專科中心，以提供舒適、安全及現代化的環境，致力達到高質素的醫療及護理水平。

養和醫健的醫療網絡遍布港島多個主要地區，轄下的醫療中心以先進的設施及以病人為本的服務精神，為香港提供優質的社區醫療、基層醫療及專科護理服務。養和醫健各中心均位處港島交通便利位置，方便市民求診。養和醫健專科中心於金鐘太古廣場一期提供眼科、視力矯正、牙科、內科消化系統、內鏡、日間手術、疼痛治療、心臟科、皮膚科、整形外科及皮膚激光服務等。此外，養和醫健家庭醫學及基層醫療中心現設於中環、太古、港島西和北角丹拿山，中環並設有綜合腫瘤科中心、腦神經科中心、風濕病科中心、內分泌及糖尿病中心及長者醫健中心。此外，港島西長者醫健中心及北角丹拿山的長者健康中心均提供老人科服務。

AXA 安盛簡介

AXA 安盛為 AXA 安盛集團之成員，憑藉其超卓的產品及服務，現時於香港及澳門的客戶人數已超過 100 萬¹。AXA 安盛不單是香港其中一家最大的醫療保險供應商，其一般保險業務更在香港市場擁有最大的佔有率²及連續 9 年獲選為全球第一保險品牌³。

AXA 安盛以幫助客戶活出更精彩人生為目標，並切實反映於我們所做的一切。AXA 安盛為最多元化的保險公司之一，提供全方位的保障予個人和商業客戶。我們為人壽、健康及財產提供全面綜合的解決方案，積極滿足客戶所有的保險需求。

AXA 安盛利用大數據和人工智能革新客戶體驗，使保險變得更簡易及更個人化。作為一家創新的保險公司，我們不斷推動創新，集中於健康保障領域上尋求突破，照顧客戶於預防、治療和康復路上的種種需要。

我們一直以回饋及支援社區為使命。安盛慈善基金是我們企業社會責任的旗艦計劃，涵蓋我們在推廣健康、教育和社區服務方面的努力，致力為香港創造正面和持久的影響。

¹ 包括安盛金融有限公司、安盛保險（百慕達）有限公司（於百慕達註冊成立的有限公司）及安盛保險有限公司的客戶

² 根據保險業監管局所發表有關 2016 年按整體毛保費收入計算所得的市場佔有率之數據

³ Interbrand 全球最佳品牌 2017（以品牌價值計算）

如有查詢，請聯絡養和醫療集團傳訊部：

郭瑞儀 直線：3156 8078

鍾婉慧 直線：3156 8079

電郵： media@cad.hksh.com



图片说明：

1. (由右至左) 养和医疗集团首席医疗总监兼养和医院副院长陈焕堂医生、养和医疗集团行政总裁兼养和医院院长李维达医生、AXA安盛行政总裁白礼恒先生、AXA安盛董事总经理—医疗及雇员福利业务许以敏博士签署合作协议。



2. 养和医疗集团一众管理层及医护人员共同见证养和医疗集团加入市场首创『AXA安盛特选医疗网络』。

